Vakioita:

g = 9.80m/s?, eg = 8.854 x 10712C2 /N - mn?, pg = 4r x 1077T -mfA ja e = 1.602 x 10719C.
leV = 1.602 x 10729/, ¢ = 3.0 x 10%m/s, clektronin massa m, = 9.11 x 1073 kg,
Matemaattisia kaavoja: sin®(a) + cos*(a) = 1,
Pallon pinta-ala A = 47r?, pallon tilavuus 4mr /3.

Ympyrén kehin pituus [ = 277 ja ympyrin pinta-ala 4 = 2.

Ohessa sekalainen kokoelma kaavoja, joista voi olla hydtyd. Huomaa, etti kaikki kaa-
vat eivit ole yleispitevii vaan soveltuvat vain erikoistapauksiin

R W T L = Fi 1 G s = dg
F= dwep ¢ T E = g E= Ameg T r E = dmeg P T

1 a9 r_ I - 14 1 d
U= dmeg _;Q V g0 v 4meg T Tureg Jr ?_9'
T..'L_Vb_f:ﬁ:dr L,I:—% Ey—_%é"; I_T,‘z __%\: Fl_=—% C‘_\L_,} C':fﬂj
U= w=1aE? C=KC c=FKeg
) D eme
—% E-dA = i.‘:..:;
=]
%B cdA =10
F. 4 dd g
jf’ B dl = (Ienc, + € “‘;},?)
M ddg dd
Eidl -~ 8 (tai g = )
. dt ' dt
bp=fE-dA ®z=[B-dA
p=qgd T=pxE U=-p E
T 1 agu s U 1 g 7 1 i
YT e v V= rm V= den T Vo= HJFT’
Vi-Vo=J B dl E,=-2% BE,=-% p=--% E=-%Z 0= (=}

¥ 3 ' - 1, -
D=9 w=1iqk* C=EKC, e¢=Keo I=%5 J=4 J=ngis

E=p] R=¢ V=IR P=Vyl 7v=RC

FegEtioxB) Fe=qrB F=IxB dF=IdxB w=%-1%

. . — - = arr A = o e & opo dodle
FefixB U=-ji-B [p=NIA B=2C2L 8= o050
€= -L% U=1iL? u=£L

o= ﬁ - E=cB E‘(m, t) = Fiax § coslkar — wi) .é{.“c, ) = Bray & cos{ke — wit)

uw=ek? 8§ =eyck? 5= ﬁ;f x B I=58.= %eDcEmaxz

PR - L] . .7 o N — n - - T
v=£2  ngsinty = nysindy sinfersy = 7 tanly = 2



